

# 全球400余旅行商论剑 天津入境游宣传视频全球首发 旅博会秀出“国际范儿”



天津市文化和旅游局指导举办，将邀请国际和国内旅游行业龙头企业、国内主要旅游目的地政府领导、国际酒店管理集团、全球旅行商、国内及国际航空公司、国际会展公司、国际邮轮旅游运营公司、全球旅行达人、媒体等约400人共聚天津，通过论坛、合作洽

等系列活动。其中，作为本次大会的重要活动，“峰芒·谈论津——大会论坛”于9月2日召开，将开展圆桌论坛、天津入境游宣传视频全球首发以及与我

## 京津冀协同发展科技创新协同专题工作组会议召开 三地携手促进科技成果转化

本报讯(记者 张璐)近日,京津冀协同发展科技创新协同专题工作组会议在京召开。会议审议通过《促进科技成果转化 协同推动京津冀高精尖重点产

成果遴选机制,向三地企业推送优秀科技成果。发挥北京科创母基金、天津市天使母基金、河北省科技投资引导基金等三地

《方案》将按照战略协同、开放共赢、集中力量、持续突破的原则,推动三地创新链、产业链、供应链有效融合,促进京津冀高精尖重点产业协同发展

同时,京津冀还将鼓励三地企业、高校院所组建人工智能、氢能等产业领域创新联合体,鼓励三地孵化机构开展对接合作,实现三地高校、科研院所和企业

## 再次预拨5亿元支持津冀受灾居民恢复生产生活

建,在此前紧急预拨10亿元国家蓄滞洪区补偿资金的基础上,财政部、水利部19日再次预拨5亿元,支持

天津市、河北省对国家蓄滞洪区运用期间群众的农作物、专业养殖、经济林、住房、家庭农业生产机械等水

毁损失予以补偿,帮助灾区尽快恢复正常生产生活秩序,全力保障人民群众生命财产安全。

## 在防汛救灾和灾后重建中大力实施以工代赈

通知明确,各地要加大对以工代赈专项投资对受灾地区基础设施恢复重建的倾斜支持力度,在灾后恢复重建项目建设中大力推广以工代赈方式

代训,提升受灾群众就业技能,合理设置公益性岗位,优先吸纳受灾群众参与工程后期管护。

国家发展改革委数据显示,2023年上半年,各地通过在相关建设领域实施以工代赈,已累计吸纳群众务工就业达120余万人,发放劳务报酬140亿元

## 我市调整部分区域防洪Ⅱ级应急响应为Ⅲ级 大清河洪水黄色预警降级为蓝色预警

河、东淀蓄滞洪区等重点区域的巡堤排险、农田排涝等防洪、排涝工作,做好转移安置群众回迁和生活保障

安全,提升全市安全度汛。又讯(记者 王音)昨日,记者从市水务局获悉,当前,我市大清河水位持续下降,第六埠站水位已降至洪水黄色预警标准以下

文水资源管理中心于2023年8月21日9时将大清河洪水黄色预警降级为蓝色预警。

## 天津公安防汛应急支援警力返岗



市公安防汛应急支援警力返岗途中,静海区台头镇父老乡亲夹道欢送,支援警力不住地向群众敬礼致敬。



昨日,市公安防汛应急支援警力圆满完成防汛抗洪阶段性工作任务,100余辆支援车辆在静海区台头中学集结返岗归队。

线,实现了24小时勤务全覆盖,完成各类交通保障任务300余次,保障抢险救援运输车辆和工程机械顺利通行12万余辆次,实现了抗洪抢险运输车辆交通保障“零延误”、交通管控封控

分局、河西分局、南开分局、东丽分局紧急派出应急处突力量支援静海区,全力配合街镇工作人员做好入户宣传、群众转移、秩序维护、隐患排查、巡逻防控等工作。

## 三条长凳的去与留

“小广场”变身党建宣传“主阵地”

群众的话有人听、群众的事有人管、群众的难有人解,基层治理才能得民心、顺民意。河东区积极打造“群众说事、及时办事、民主议事”的“议事厅”平台,架起党群连心桥。

下水管老化堵塞问题的解决方案,费用问题达成一致意见。“有了这个党建‘小广场’,社区里更加热闹起来,群众不仅能在休闲娱乐,还可以议事协商,共治共建,广泛凝聚了党心民心,形成了共同参与社区建设的良好氛围,实现基层‘微治理’,这也是党建引领基层治理的新尝试、新探索。”军旅公寓社区党委书记曹明菊说。

“红骑先锋”凝聚基层治理“新生力量” 群众既是基层治理的参与者,也是基层治理的受益者,河东区充分发挥群众在基层治理中的主体作用,引导基层群众实行自我管理、自我服务、自我教育、自我监督。

“开始我只把送快递当作一个赚钱的营生,现在我觉得身上的责任很重要,我从事的工作很有意义。”百世物流(中国)有限公司天津分公司配送员陈连兵从老家山东来天津已经15年了,8年前开始从事快递行业。2021年7月,大王庄街道两新党建指导员来到陈师傅所在的快递公司宣传,改变了陈师傅的生活。

## 宝坻区加快打造创新发展宝地高地

### 新闻发布厅

本报讯(记者 张立平)日前,市政府新闻办举行新闻发布会,介绍宝坻区扎实推进京津冀协同发展走深走实,加快打造创新发展宝地、高地的相关情况。今年以来,该区围绕央企二三级总部、上市公司、总部经济、重点产业链企业,链接中关村、高校、商会、协会、产业联盟等各方资源,新签约落地北京方向项目13个,计划总投资81.7亿元,完成年计划的62.8%,其中8个项目已开工建设。

极引入中交等一批央企三级公司和上百个北京方向实体项目。举全区之力做强京津中关村科技城,完成了一期4.19平方公里基础设施开发建设,启动了二期5.25平方公里市政设施开发建设。截至目前,科技城累计入驻经营主体1201个,其中实体企业118家,国家高新技术企业占比近85%。

据了解,该区已经制定完成《宝坻区京津冀协同发展走深走实专项工作方案》,重点从“一核两翼”、乡村振兴、产业链协同等七大方面排定了23项工程任务。成立了京津冀协同发展走深走实专项工作组,针对6项重点工作任务,设置了5个专项小组。在三省市共同筹划三年行动计划工作中,提出将“京东黄金走廊”纳入共同推进事项的意见建议,并得到采纳。

该区坚持把交通一体化作为推动协同发展的突破口,聚集“交通圈”,打通“大动脉”,畅通“微循环”。去年底京唐、京滨高铁的通车运营,使宝坻区融入“轨道上的京津冀”。该区将有序推进科技城至宝坻站全长11.3公里的智能网联云控式公交示范应用项目。

为加快产业发展协同协作,宝坻区聚集“产业圈”,立足自身基础和优势,全力做好产业配套服务和保障,积极引入中交等一批央企三级公司和上百个北京方向实体项目。

在“生态圈”建设方面,宝坻区以更加有力有效的举措加快生态环境联防联控。近年来,该区坚持把良好的生态环境作为协同发展的大事来抓,与周边地区围绕生态环境保护和污染防治联防,建立了高效顺畅的工作格局,获评国家生态文明建设示范区,在提升自身的同时也为推进京津冀生态协同作出了宝坻贡献。

为加快产业发展协同协作,宝坻区聚集“产业圈”,立足自身基础和优势,全力做好产业配套服务和保障,积极引入中交等一批央企三级公司和上百个北京方向实体项目。

加快推进公共服务共建共享,“功能圈”越来越完善。医保在全市率先实现京津冀异地门诊联网直接结算,深化政务审批“跨省通办”,68个事项纳入统一收件受理平台等,使三地群众共享一体化发展便利。

## 让中南友好合作的巨轮扬帆远航

(上接第1版) 南非是第一个同中国签署共建“一带一路”合作文件的非洲国家,连续13年成为中国在非洲第一大贸易伙伴,是中国在非洲投资存量最多的国家之一。

非洲的广袤大地上进一步传承和发扬。

多政策,还鼓励我们多参与学习活动和志愿服务。虽然我当时听不太懂,但感到党组织在关心着我们这个群体,很受触动。”从那天开始,陈师傅加入了街道社区的微信群,常常在群里学习党的知识,还递交了入党申请书。走街串巷送途中,看见哪里堆垃圾了,哪里有不文明行为了,他就顺便拍照发到群里。大王庄街道还为此建立了“随手拍”机制,并在全区推广。

中南要做共同利益的捍卫者。当今世界需要的是和平,不是冲突;渴望的是协作,不是对抗。中南作为“全球南方”天然成员,更要团结一致,共同呼吁扩大发展中国家在国际事务中的话语权和影响力,加快推动国际金融机构改革,共同反对单边制裁和“小院高墙”,携手维护我们的共同利益。

“当时社区党委的同志宣传了好

我这次来到南非的另一项重要议程是出席金砖国家领导人会晤,这是金砖峰会第三次走进非洲这片充满活力和希望的大陆。我清晰地记得,在风光旖旎的海南三亚,南非首次以正式成员身份参加金砖大家庭聚会。12年来,南非为金砖合作机制发展作出重要贡献,推动金砖合作成果更实、影响更大。现在,越来越多的国家希望叩开“金砖之门”,参与金砖合作,充分展现金砖合作机制的强大生命力和影响力。中方愿同金砖伙伴一道,秉持开放包容、合作共赢的金砖精神,凝聚在重大问题上的共识,发扬独立自主的外交传统,坚定捍卫国际公平正义,推动国际社会重新聚焦发展问题,引领金砖合作机制在全球治理体系中发挥更加重要的作用,发出更加响亮的金砖之声。

今年是我提出真实亲诚对非政策理念10周年。10年来,中非双方在构建新时代中非命运共同体的道路上携手同行,非洲疾控中心、塞内加尔友尼大桥、肯尼亚机场快速路、蒙内铁路等一批重大项目移交,中非友好的声音回荡在中非广袤大地和山水之间。

面对百年变局,中非关系行得稳、中非合作搞得越好,全球发展就有更多新动能,世界就有更多稳定性。这是28亿中非人民肩负的国际责任和使命。我们将举办中非领导人对话会。我愿同非洲领导人一道,推动更多积极、有效、可持续的发展举措在非洲落地,拓展在农业、制造业、新能源、数字经济等领域合作,助力非洲实现经济一体化、工业化和农业现代化。中方将继续推动非盟加入二十国集团在今年取得实质性进展,期待非洲国家和非盟在国际和地区事务中发挥更大作用。

“湖平两岸阔,风正一帆悬。”展望中非关系下一个25年,双方友好合作的巨轮将扬帆远航,构建新时代中非命运共同体和人类命运共同体的事业必将取得更大成就。